



陈九霖 中国航油前总裁、中资企业(新加坡)协会前会长

有一个说法:男人通过征服世界征服女人,女人通过征服男人征服世界。有人将它修改成:男人征服世界,女人征服男人。这句本来让男人感动汗颜的话,女人却并不满意。她们说,为什么要通过男人征服世界呢?巾帼不让须眉,女人比男人做得更好!

苹果“新IPAD”刚发布 省城IPAD2跌八百元“让路”

星报讯(记者 王玮伟) 3月8日凌晨,苹果公司在美国旧金山发布了“新IPAD”平板电脑,同时把上一代产品IPAD2在国内商场的最低价格下调至2988元,降幅接近20%。昨日,记者走访省城各大苹果授权店发现,IPAD2的下调幅度从每台700元到800元不等。

“接到IPAD2降价后,不断有顾客过来咨询和购买IPAD2,从早上9点到下午3点已经销售出去58台。”合肥金鹰店的苹果导购员告诉记者,3月8日早上9点接到调价通知,IPAD2开始执行新价格。其中,16G下调700元



(WIFI版2988元,3G版3988元),32G下调800元(WIFI版3688元,3G版4688元),64G下调800元(WIFI版4488元,3G版5488元)。

同时,记者从多家苹果直营店了解到,至于新发布的“新

IPAD”,目前官方网站和实体店均没有开始预订,并且“新IPAD”在本月16日首发的是个别国家和地区,并不包括中国内地,所以想要购买“新IPAD”的“果粉”们还需要再等段时间。

财经资讯

李彦宏蝉联福布斯内地首富 身家突破百亿美元

昨日,2012年福布斯全球富豪榜新鲜出炉,百度公司首席执行官李彦宏以102亿美元(643.6亿人民币)身家,再次成为中国内地首富。

继2011年以94亿美元成为中国大陆首富之后,李彦宏今年再次问鼎,一年身家上涨8亿美元,成为榜单中唯一身家超过100亿美元大陆富豪。跻身大陆富豪前三的还有三一集团董事长梁稳根,身家81亿美元;娃哈

哈集团公司董事长宗庆后,身家65亿美元。前三位榜单排名与去年一致。

与李彦宏一样出身科技行业的内地亿万富翁共8位。其中包括腾讯董事会主席马化腾,身家47亿美元,名列第8;网易行政总裁丁磊,身家28亿美元,名列17;阿里巴巴主席马云,身家27亿美元,排名第18位;以及腾讯首席技术官张志东,身家18亿美元,排名第39位。

综合

黄怒波冰岛投资现转机 或以租用绕过购地审批

中坤集团董事长黄怒波原本满怀信心的一笔数亿美元旅游投资,由于审批被拒使其陷入进退两难的尴尬。记者7日从中坤集团内部人士处获悉,

为了绕开购地审批的阻碍,支持中坤集团投资的冰岛政府方面正与中坤集团协商,由当地政府购地后出租给中坤集团进行旅游开发。

财经

A股迎来“她时代” 14个月产生92位亿万富姐

中国股市在二十一世纪初迎来了“她时代”,越来越多的女性跻身大公司的重要领导岗位。2011年以来,A股市场有305家公司上市,由此诞生了62位“女掌门”,女性控股的上市公司比例在近两年

来明显得到提升。与此同时,近两年股市的大扩容,尤其是中小板和创业板公司的批量上市,推动了女性股东以及高管的个人财富强劲增长,92位亿万富姐在14个月时间里应运而生。

信报

女性持有房产比例不断走高

统计显示,从2007年至今,女性购房比例均维持在45%以上。2011年以来,女性购房占比更达47.0%。此外,共同署名购

房的占比5年来连续增长。整体来看,女性持有房产的比例不断走高,2012年以来女性持有房产比例已经超过55%。

北晨

大学生“变身”年产千万“兔王”



女大学生偏爱“与兔为伍”

2006年,刚走出象牙塔的李艳,在合肥一家信息公司做白领,这份工作让周围的同学羡慕不已。按理说,做一个安稳的白领,然后结婚、生子、持家,似乎都是顺理成章的事,然而,李艳并不满足于这样的人生。

“一次偶然的机会看到了獭兔养殖的消息,便萌生了要养殖獭兔的想法。”带着5万元的启动资金,李艳开始了獭兔养殖。

一个完全没有农村生活经历,刚走出校门的柔弱女大学生,跑到乡下去创业,其艰辛可想而知。

李艳至今仍记得,刚毕业的那年夏天,顶着炎炎烈日,在一片杂

俊俏的面容、白皙的皮肤、娇小的身材,这个28岁的女人看起来既年轻又时尚。她就是在合肥小有名气、勇当“兔王”的女大学生——李艳。7年之前的她,是一个柔弱的女大学生,放弃了白领工作,投身“兔子王国”,现在她成了一厂之长,兔子产值已达千万元,并成为带动500多养殖户致富的“大姐大”。

实习生 吕艳萍 记者 董艳芬

草丛生的荒草地上,李艳开始了人生的跳板。因为一开始创业资金不多,几乎所有的工作她都要亲力亲为。白天一大早起床打扫兔舍、加工饲料、割草和解剖,有时候还要观察兔子粪便,一忙就是一天。夜深了,李艳就在兔棚里搭上一个简易的床架休息,与兔同食,与兔同息,甚至与兔同食。

“变身”年产上千万“兔王”

“读书读傻掉了!”“兔子尾巴长不了。”“是不是脑子进水了。”一个城里女孩,跑到乡下去养兔子,李艳身边的很多人都不理解。面对着这些闲言碎语,李艳淡然一笑。

“那些都算不了什么,真正碰

到的‘杀手’是技术。”李艳说,2006年10月,她的第一批獭兔出现大面积死亡,1000多只獭兔剩余无几,经济损失近10万元,前期的投入血本无归。面对挫折,她放声痛哭,整个人处在绝望的边缘,几乎想到了放弃,但哭过之后,还是选择了重新上路。从书本上、网络上不断学习獭兔养殖的技术,天道酬勤,李艳的獭兔场现在有声有色,年产上千万,成为名副其实的“兔王”。

“今年的工作重点是在合肥市区建立獭兔皮草店,延伸产业链,另外,我们的獭兔养殖基地也将纳入合肥‘科教一日游’线路中。”采访的最后,“兔王”李艳如此描绘着蓝图。

创业,是不甘平凡的追求,是勇于实现自我梦想的行动。这条路上,有荆棘,有鲜花;有沮丧,有喜悦;有退却,有坚持……今日起,《第一财经》周刊推出“创业360”栏目,去共同体创业者的酸甜苦辣,同时也期待您的参与。请说出您的创业故事。联系电话:0551-5223791

凤凰城商业广场春季家装第三届 10日上演 购建材满1000元补贴800元

3月10日、11日,凤凰城商业广场将发起“春季家装节”第三季大型促销大动,集卖场一线知名品牌,联合让利。此前,该商业广场已经成功举办过两届,受到了新老消费者好评。2012年凤凰城商业广场第三届春季家装节斥巨资,只为给您一个最优惠的购物体验,敬请期待。

购建材 满1000商场补贴800元
活动期间至凤凰城商业广场

购买建材商品满1000元,商场补贴800元,含400元现金及400元现金券,现金券全场通用,开年巨献,颠峰惠卖,返现名额数量有限先到先得。根据往常促销经验,每次促销返现活动许多消费者当天会起早排队争取活动的名额,建议消费者可提前至卖场各品牌商户选购,提前下订单参与此次的优惠活动。

购建材最高可免2000元,活动期间,在凤凰城商业广场参与品

牌商户购物金额满2000元,即可参加免单抽奖活动,百分百中奖,参与此次活动的消费者最高可免2000元,许多消费者可以享受到购物不花钱的惊喜了,另外还有免500元、200元的幸运机会,参与就有惊喜,优惠不容错过。

购建材 满500送品牌晾衣架

为了让广大消费者在凤凰城商业广场购物能享受到更实惠购物体验,此次3·15活动,不但促销

力度大,而且促销形式也很丰富。在此活动期间购物,不但能享受到商场直接贴现的优惠,还可拿到令你满意的性价比高的赠品。活动期间,在凤凰城商业广场购物满500元,累计消费达2单,即送好太太晾衣架一台或高档床上用品四件套一件,凤凰城选购的这两项活动赠品都是经过多次对消费者市场调研,集广大消费的意愿去购买。之所以选晾衣架,是因为

消费者装修,阳台装晾衣架是必不可少的,好太太这个品牌也是广大消费者比较认可的。为什么送高档床上用品四件套?许多消费者搬新家,什么都是新的,当然床上用品也不例外。购物送礼品,对于消费者来说只是一个附加的优惠,凤凰城商业广场在这方面做足了功课,目的就是从一个微小的细节做起,为消费者提供舒心、放心的购物体验。



地址:长江路与潜山路交口北200米 服务热线:0551-5635888